



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
**UNIVERSIDADE FEDERAL DO PIAUÍ**  
PRÓ-REITORIA DE ADMINISTRAÇÃO  
*Coordenadoria Permanente de Licitação*

**PEDIDO DE ESCLARECIMENTO 13**

Prezados, bom dia.

Em virtude dos itens solicitados no termo de referência, anexo I, do PREGÃO ELETRÔNICO PARA REGISTRO DE PREÇOS – Nº 28.2017, solicitamos, por gentileza, os seguintes esclarecimentos:

1. Referente ao item 50, o item não informa sobre o formato do papel e o tipo dele.

Podem nos esclarecer, por favor?

Agradecemos a atenção.

Atenciosamente,

**RESPOSTA**

Diante do questionamento, quanto ao Pregão Eletrônico nº 28/2017, consultamos o setor solicitante. Nesse caso, segue os esclarecimentos:

1. Referente ao item 50, o item não informa sobre o formato do papel e o tipo dele.

**Resposta:** FORMATO 66X96 cor branca ( para capa de livros)

Teresina(PI), 03 de outubro de 2017.

Hellany Alves Ferreira  
Presidente da CPL/UFPI em exercício  
Siape: 2180963